

# 福田对麻生 街头打擂台

## 为自民党总裁选举造势

竞选日本自民党总裁的前内阁官房长官福田康夫和自民党干事长麻生太郎16日走上东京街头，发表竞选演说，为9月23日的自民党总裁选举造势。

### 福田对麻生

由于当选自民党总裁者将接任政府首相，上万人16日聚集在东京涩谷街头，聆听福田和麻生的竞选演说。

现年71岁的福田和66岁的麻生通过喇叭发表演讲。福田说：“没有民众的信任，我们不可能实现大的改革，所以我们首先要恢复信任。”

麻生在演讲中说：“我们需要一名强有力和可依靠的领导者，而不单是一名稳定的领导者。”

共同社说，麻生这番话明显针对福田，因为福田此前承认，他参选自民党总裁是由于别人让他这么做。而麻生本人则因“口无遮拦”出名，不是人们一般认为的“稳健型”政治家。

当天早些时候，两名竞选人还在自民党总部发表演说，寻求党内国会议员们的支持。

### 温和对强硬

福田和麻生都在演说中阐述了当选总裁后所要采取的政策，但侧重点各有不同。

在国内政策方面，福田强调要努力恢复国民对政治的信任。他说，如果当选自民

党总裁，他会依照公众的意见修改和执行政策。

麻生强调日本“蕴藏着不可估量的巨大潜能”，他表示要把重点放在如何发挥这些潜能方面。

在外交政策方面，福田走温和路线，重申要与其他国家发展友好关系。而麻生强调继续对朝鲜采取强硬立场，表示将在“绑架问题”上向朝鲜施加压力。

福田获得自民党内绝大部分派系的支持。共同社说，他已获得自民党9大派系中8个派系大部分议员及无派系议员的支持。福田暗示说，如果当选，他不会让现有的内阁组成做大的变动。

### 沉稳对“激情”

聆听完福田和麻生的演说后，民众态度不一。一些人支持福田，他们认为福田形象“成熟”，能带来更加“稳定”的政局。另一部分人对麻生表示支持，因为他们觉得麻生“提出了更加务实的政策”。

现年60岁的自民党支持者寺町经治（音译）说：“麻生的演说听起来更让人信服，但我认为福田更好一些，因为他能带来更多的稳定。”

自民党总裁选举将于本月23日举行，由党内众参两院议员和地方党组织投票选举产生。众参两院议员、地方组织共528票，赢得过半数者获胜。（新华社特稿）

# 台舆论指责陈水扁分裂行径

## 声称台当局拿民众命运当赌注

据新华社北京9月17日电（记者 张勇）针对陈水扁当局近期大肆煽动“入联公投”的“台独”分裂行径，岛内舆论指责民进党当局罔顾台湾民众的安全，是在拿2300万台湾民众的命运当赌注。

17日出版的台湾《联合报》发表评论说，民进党当局大胆开着“台湾飞快车”横冲直撞，把2300万人的命运当赌注，这种“爱台”基于“爱民”的疯狂赌棍，到底爱台湾什么？

《中国时报》当天发表社论质疑：当下的台湾比“公投入联”还重要的议题实在太多了，但当局把一堆急迫的问题搁着不管，却要倾全台之力去追求一个根本达不到的目标，这是在干吗呢？文章指出，陈水扁没本事管束自己女婿

炒内线，也没本事交代他的“公费机要费”去向，却有本事绑架民进党、绑架台湾民众！当局把几亿亿的税金投入“公投入联”运动上，接下来还要耗费多少钱谁也不知道。很多人都想呐喊：“我受够了！”

据新华社北京9月17日电 台湾当局不断鼓吹所谓“入联公投”，引发岛内外资对台地区局势的忧虑。据相关人士透露，9月以来岛内外资悄悄汇出资金，净流出金额逾5亿美元，直接冲击新台币汇率不断走低。

据岛内媒体报道，继8月份岛内外资净流出金额高达72亿美元，创下历年单月新高后，尽管最近国际美元走弱，但新台币汇率不升反贬，迫使台湾金融主管部门动辄抛售美元捍卫新台币。

# 泰国找到空难黑匣子

## 遇难者已达89人

据新华社曼谷9月17日电（记者 张秋来 沈敏）泰国交通部副部长汕森17日说，16日发生在泰国南部普吉国际机场的客机失事事件已造成89人死亡，41人受伤。

据泰国民族报业集团报道，客机失事后赶往普吉机场指挥救援工作的汕森说，89名遇难者中有31名外国人，58名泰国人。他说，41名伤者中包括26名外国人，15名泰国人。

据新华社曼谷9月17日电（记者 张秋来）泰国交通部副部长汕森17日说，在泰国南部普吉国际机场降落时失事的泰国“一二三”航空公司民航班机的两个黑匣子当日早晨已被找到，而针对这一事故的调查工作也将展开。

据泰国媒体报道，客机失事后赶往普吉机场指挥救援工作的汕森说，黑匣子将被送往美国进行分析，分析结果一周后才能出来。

# 台风“百合”袭击韩国

## 20人死亡或失踪



9月17日，在台风中受损的汽车陷在韩国南部济州道的路边。据此间媒体报道，截至17日上午，台风“百合”已经在韩国南部地区造成至少20人死亡或失踪。（新华社发）

# 通告

为均衡路网交通流量，分担紫荆山立交桥的交通压力，经郑州市人民政府同意，决定2007年9月20日起顺河路（人民路至紫荆山路段）单向交通方向由原来的由东向西改为由西向东行驶，由人民路至紫荆山路、花园路方向机动车须沿顺河路行驶。

特此通告

郑州市公安局

2007年9月17日

# 光大银行理财投资策略

随着国内A股市场不断走高，股市震荡幅度加剧，投资风险日益加大。是选择继续在国内资本市场进行投资，还是选择将一部分资金投资到国外资本市场，或者干脆远离资本市场进行固定收益产品投资呢？光大银行提出了新的投资理财建议：

首先，该行为稳健型投资者、积极型投资者推荐了优质基金产品——光大保德信量化核心基金、光大保德信新增长基金等产品。光大保德信量化核心基金采用量化核心模型寻找价值低估股票，年初以来净值增长145%，光大保德信新增长基金年初以来净值增长144%，建议投资者采取定期定投的方式投资上述基金。

其次，该行为保守型、稳健型的投资者推荐了非挂钩资本市场理财产品——季季赢，最长一年，每三个月有权追加、减少、新增或撤销该产品。9月中、下旬光大银行还将陆续推出同赢十号产品2（境内有担保IPO）、同赢五号产品2（封闭式基金

的运作风险低，收益稳健，有效规避了严峻的市场风险；还具有较好的流动性。“打新股”人民币理财产品的投资期限为半年到一年，就拿光大银行发行的“同赢十号”来说，虽然最长期限一年，但在中途为客户提供了两次开放赎回机会。根据上半年的数据，网上申购的年化收益率也能够达到10%左右，截至8月底，光大银行新股认购型产品均表现良好，其中“同赢六号”实现年化收益率9.01%，“同赢七号”成立两个月实现的年化收益率更达到了11.68%。

宝）以及同享二号（A+H股资产管理计划）等理财产品，为投资者不断创造超额投资回报，并且满足不同风险承受能力的客户需要。

光大银行一直认为：没有最好的理财方式，只有最适合的理财方式。在大盘处于历史相对高点的位置上，我们提供以下理财建议：不要把鸡蛋放在一个篮子里，要根据您的风险承受能力，在股票、基金、银行理财产品、储蓄产品之间选择不同的投资组合，使您的财富真正达到保值、增值以及财务自由的最大化。本报记者 张慧 通讯员 李景辉

# “龙凤呈祥”迎中秋



9月16日晚在无锡市惠惠名胜区拍摄的30多米长的灯饰景观“龙凤呈祥”。为迎接中秋佳节，9月16日晚，无锡市惠惠名胜区的大型灯饰景观“龙凤呈祥”开始亮灯，把景区装扮得格外迷人。（新华社发）

# 清理整顿“以租代征”绝不手软

## 全国开展土地执法百日行动

据新华社北京9月17日电（记者 王立彬 于文静）以查处“以租代征”为重点，包括查处违反土地利用总体规划扩大开发区用地规模、“未批先用”等土地违法行为在内的全国土地执法百日行动近日正式启动。

国家土地副总督察甘藏春在17日的新闻发布会上说，近年来，随着国务院下发了深化改革、严格土地管理的决定，以及2006年下发加强土地宏观调控的通知，土地管理形势开始好转，过去各级政府

直接违法批地的行为开始下降，特别是省一级政府基本上很少了。但土地违法违规形式有一个新变化，其中一个最主要形式就是“以租代征”，即不经过农地转用审批，规避国家计划的控制，也规避土地收益分配，将农用地直接上市进行非农业建设。此外，违反土地利用总体规划、扩大开发区用地规模、未批先用等行为都是当前土地违法的主要表现形式。因此，有必要采取坚决行动，遏制土地违法的行为，保证国家土地调控政策的落实。

甘藏春说，全国土地执法百日行动的主要目标是，治标与治本相结合，通过集中的百日行动，遏制土地违法违规上升的态势，保证国家土地法律法规的执行，保证国家土地调控政策的实施。从治本的角度看，通过对清理这类土地违法违规行为的系统分析，找出深层次的原因、规律性的东西，然后制定政策措施，进一步完善土地管理制度。对行动中影响恶劣的典型地方、典型案例要予以曝光，保持舆论的高压态势。



9月16日，列车驶入上海轨道交通8号线黄兴路站。当日，上海市民代表在即将竣工的轨道交通8号线一期参加试乘。8号线一期工程全长22.4公里，是一条通往世博园区的轨道交通线。（新华社发）

# 希腊执政党挺过“烤”验

## 选举获胜有望单独组阁

刚从肆虐全国的大火之中恢复过来的希腊16日举行议会选举。根据投票站出口民调与初步计票结果，在火劫期间饱受批评的执政党新民主党暂时领先，有望单独组阁。新民主党领导人于17日凌晨宣布获胜，反对党领导人则承认失败。

### 执政党领先

投票于当地时间19时（北京时间17日1时）结束。计票人员于17日凌晨已对大约60%的选票完成统计。根据初步计票结果，总理科斯塔斯·卡拉曼利斯领导的新民主党的支持率为43.34%，高于主要反对党泛希腊社会主义运动（帕索克）的38.5%。

卡拉曼利斯于17日凌晨宣布获得选举胜利，帕索克主席乔治·帕潘德里欧则承认本党在选举中失利。

美联社说，新民主党很可能取得足够席位，单独组阁。但由于其领先优势不大，因此并不能确保

这一结果。

### 受大火考验

希腊佛罗伦萨撒半岛8月底发生大火。过火面积接近希腊国土面积的一半，被烧毁的森林面积达4000公顷至6000公顷，数千人逃离家园。

尽管火灾起因多种多样，政府在积极灭火、重建的同时也悬赏百万欧元捉拿纵火者，但政府部门在土地和森林管理上的缺失仍然成为希腊媒体关注的焦点。不少人认为，政府对林地的范围未作出明确界定，为房地产开发商纵火毁林、获取土地提供了机会。

这一情况让在上月17日宣布提前举行议会选举的卡拉曼利斯处于极为不利的地位。新民主党高级成员、雅典市长尼基塔斯·卡拉马尼蒂斯说：“执政党在极为不利的情况下取得了胜利。现在对新民主党有很多意见，我们必须认真倾听。”（王丰丰 新华社特稿）

# 布什有了司法部长新人选

## 将提名前联邦法官穆凯西

据新华社电 美国总统布什17日提名来自纽约的前联邦法官迈克尔·穆凯西为新任司法部长，接替8月27日宣布辞职的冈萨雷斯。

穆凯西现年66岁，来自纽约。穆凯西于1987年获时任美国总统罗纳德·里根提名出任联邦法官。

穆凯西在近20年的法官生涯中，主持审理过数以千计的案。他曾担任纽约南区联邦

地方法院首席法官达6年之久。在纽约担任联邦法官时以审理过数起恐怖主义要案而闻名，现为共和党总统候选人朱利亚尼竞选团队的法律事务顾问。

美联社说，目前尚不清楚参议院民主党议员会如何审视这一提名。但有迹象显示，提名穆凯西可能受到的阻力比提名原来的热门人选、前副总检察长特德·奥尔松要小。

# 关于开展“我与东区”征文活动的启事

郑东新区建设即将走过五年历程，正朝着“五年成规模”的目标全面推进。为忠实记录和全面反映社会方方面面关心、支持、参与东区建设的真实历程和感人事件，全方位展现和热情讴歌东区建设的辉煌成就，深入思考和总结东区发展的宝贵经验，促进东区建设更好更快发展，决定面向全社会开展“我与东区”征文活动。

- 一、征文要求  
1. 坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，贯彻科学发展观，突出“我与东区”的主题，真实反映决策者、建设者、创业者、见证者关心、支持、参与东区建设的见闻、感想、事迹、业绩等。  
2. 题目自拟，围绕征文主题，结合自身实际、本职工作，内容真实，思想健康，语言流畅。  
3. 征文要求是原创作品，一经发现剽窃他人作品即取消参赛资格，责任自负。  
4. 征文体裁不限，字数以不超过1500字为宜。
- 二、投稿方式及日期  
1. 网上方式投稿：将作品及作者个人简介、有效联系方式以word文档格式发送电子邮件到chenjun1982@sina.com，主题为“我与东区”。
2. 寄送方式投稿：将作品（打印）及个人简介、有效联系方式通过邮寄或直接送至郑东新区管委会工会。邮寄地址：河南省郑州市金水东路郑东新区管委会6楼609房间。邮编：450008。
3. 投稿日期：2007年9月18日至11月20日。
4. 联系人：陈君 电话：67179828

三、征文评选  
1. 组织省会文学、文化界领导与专家组成评审委员会，对作品进行评选。  
2. 奖项设置：一等奖3名、二等奖5名、三等奖10名、优秀奖82名。颁发获奖证书，分别给予一定的物质奖励。  
3. 获奖作品编辑成《我与东区》一书，由出版社出版，赠与所有征文活动参与人员。

郑东新区管委会 郑州日报  
2007年9月18日